Yakimovich, Yury

From: CmunpHoB AHapeld Anekceepny [AASmMirnov2 @rolf.ru]
Sent: 12 January 2012 14:53
To: Yakimovich, Yury
Subject: COIMACOBAHWME PEMOHTA B435YH98
3AKA3-HAPAL 000 "PONbO"
141400 Mockosckas o6n. r. Xumku fleHnHrpagckoe
NQ 9240083 i 8 (195) 788-11-99, 8 (495) Ujiém;'u?';;
) 788-11-99, 5) 788-11-99, 8 (4195 -
28/12/2011 78-88

B435YH98
Hukonaes A.A.

Bnaneney: OO0 "BapTtcunsa BocTok"

VIN: WFOXXXTTFX7J63623
Ne neuratens: 63623

[loBepeHHoe nuuo: KysHelos Anekcanap Anekceesmy

Mopenk: ®opa Transit
Nop BeInycka: 2007

Anpec: Poccua 191186 r. Cankr-Metepbypr yn. LWseackuit nep a. 2

"locynapcTBeHHbIA HoMmep: B435YH98
MpoGer, km: 136484

KoHTakTHbIe TenedoHbl: T. 8 (812) 448-32-48 nod. 50

Hata Havana rapadTuu: 13/12/2007

3aKkasumK.

MacTtep: Hukonaes Avapeit AHapeesmny

PaboTthkl:
Ne ([Kon HavmeHoBaHue Hopma Kon- | CroumocTs,
n/n BpemMeHu BO p-
1 101010 {CnecapHble paboTsl 2,00 1,00 4 220,00
210000 {Mpoune paboTbl (ABC - mexaHnyeckas 4acThb) 17,20 1,00 36 292,00
3 1211320)Cly peuratens v KI' B Bnoke ¢ rnasHoi 11,20 1,00 23 632,00
nepepavei/Kn
PacueTHas npogonxurernkHocTs paborT, (4.): 30,40 MToro padorsl, (p.): 64 144,00
3anacHele YacTi co cknaaa CTO:
Ne iKop HanmeHoBaHue En. Kon- Llena| CtoumocTh,
nin M3M. BO p.
1 1096559 Mpoxnanka Hacoca oxnaxaatolei xuakocTn, Duratorg T 1,00 290,00 290,00
TDCl 2.4
2 1102674 BonTt 'L, M10X160mMm, Duratorg DI wT 10,00 440,00 4 400,00
3 1102675 Bont T 10,00 82,00 820,00
4 11110470 Mpoknaaka nepearen kpolwky asuratens, Duratorg 2.4 LT 1,00 830,00 830,00
5 1217470 lepmeTuk nogaoxa gsuratens 50ml, UEpHbIN LT 1,00§ 1090,00 1 090,00
6 []1331076 Mpoknaaka TpyBku 0TBOAA Macna oT Typbokomnpeccopa, T 1,00 95,00 95,00
Duratorg DI 2.0/2.2
7 §1349876 Mpoxnaaka 'BL, 3 ay6a (1.20mm, Duratorg DI 2.4) wT 1,00} 5 150,00 5 150,00
1360589 MNpoknagka BeinyckHOro konnektopa, Duratorg TDCi 2.4 wr 1,00 750,00 750,00
9 1372350 TpyOka TonnuBHas BLICOKOTO AasneHns (1 yunuxap, T 1,001 1600,00 1 600,00
Duratorq TDCI 2.2/2.4)
10 J1372351 TpybGka TONNMBHaA BLICOKOTO AaBNeHWs (2 uManMHap, wT 1.00f 1600,00 1 600,00
Duratorg TDCI 2.2/2.4)
11 §1372352 Tpybxa TONNUBHAA BLICOKOIO JaBNeHus (3 unnnHap, wT 1,00 1 600,00 1 600,00
Duratorq TDCI 2.2/2.4)
12 §1372353 TpyGka TONNWBHAaA BLICOKOro AABNEHWs (4 LUNUHAP, wT 1,001 1600,00 1 600,00
Duralorg TDCI 2.2/2.4)
13 §1372414 Mpoknagka knanaHa EGR, Duratorq TDCI 2.2/2.4 wT 1,00 510,00 510,00
14 11372481 Mpoknaaka paanaTtopa EGR, Duratorq TDCI 2.2/4 wT 1,00 530,00 530,00
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165 1372744 Ban pacnpegenuteneHelii BeinyckHoii, Duratorq TDCI 2.4 wT 1,00]26 670,00 26 670,00
16 1378432 Gopcy+ka Tonnuexaa, Duraterg TDCI 2.2/2.4 wr 1,00116 120,00 16 120,00
17 §1378433 YNNoTHUTENEHOE KOMbUO TOMMUMBHOM (hOPCYHKM wT 4,00 770,00 3080,00
18 1406165 ;FZ}YGKQ BbicoKoTo Agasnenuna (THBA - peika), Duratorg TDCI LT 1.00f 2610,00 2 610,00
19 1425511 bonTt wkuea xkonervatore Bana, Duratorg TDCI 2.2/2 .4 wT 3,00 290,00 870,00
20 (1425513 Kopnyc pokepos, Duratorg TDCI 2.2/2.4 wT 1,00422 940,00 22 940,00
21 (1430490 Wnuneka, M8 (kpenneHue Typbokomnpeccopa) LT 3,00 370,00 1 110,00
22 11433148 ["onoska 6noka uunuaapos, Duratorg TDCI 2.4 LT 1,00 66 550,00 66 550,00
23 1456751 [poBoa ceeun noaorpesa LT 1,001 1 190,00 1 190,00
24 11473394 TpyGka TonnusHan (Bo3spaTtka GopPCyHOK) LUT 1,00f 4 550,00 4 550,00
25 11516726 Kpbiwka ronoskn uyunusapos, Duratorg TDCI 2.4 LT 1,00 116 030,00 16 030,00
26 1552886 Hatyuk Temnepatypsol 6L, Duratorg Di 2.4 LT 1,00] 2 880,00 2 880,00
27 |1557881 CanbHuk KoneHyaToro Bana nepepHuit, Duratorg 2.2/2 .4 T 1,001 1 520,00 1520,00
28 1704066 HaTsixkutens uenu MPM, Duratorg TDCi LT 1,00) 2 230,00 2 230,00
29 1704531 Ban pacnpegenutentHbiil BnyckHon, Duratorg TDCI 2.4 wT 1,00126 670,00 26 670,00
30 1738863 Kpelwka npueoga MPM, Duratorg DI 2.4 wT 1,00] 5 280,00 5 280,00
31 j4876426 Bont M8X55mm Wt 10,00 56,00 560,00
32 16568285 ["aitka M8 camOKOHTpALLaACH T 3,00 47,00 141,00
33 6640936 Hanpaensitowan 6L, Duratorg TDCI 2.2/2.4 wT 2,00 150,00 300,00
34 JL1336797 AnTugppua SUPER PLUS 1 nuTp wr 5,00 330,00 1650,00
35 IRU-FFER53- Macno d®opmyna F 5W30 1L { 14E8B9 )}(FORD) wr 7,00 490,00 3430,00
12X1L
MToro sanacHkie yacTu co cknaga CTOo, (p.): 227 246,00
3AMEYAHWA:
210000 - guarknocTtuka/gedektorka [1BC ¢ pasbopKkoi.
' dakc +7 (095) 937 75 90
- CornacoeaHue pabot no TenedoHy 8 919 105 33 29 I0puit Muxaiinoend.
OpureHTMpOBOYHAA cTOMMOCTE paboT no HacToswemy 3AKA3-HAPALY coctaBnser (p.): 291 390,00

MpumMepHbIA CpoK okoHuarug paboT:

CronmocTs ykasaHna ¢ ydyetom HOC, 6e3 Hell.
[Mpy onnate NyTeM HamuM4Horo pacuera npocum nMeTb Npu cebe nacnopT.

Iopsagok onnatel:

Mo nctevyeHnM 3-x CyTOK C MOMEHTa CKOHYaHWA paboT Ha aBToMobuIe U n3BeweHns ob sTom

KNUEeHTa HaYMcnAeTcs onnarta NapkoBKW cToMMocTeio 300 pybnen, skntoyas HAC 18%, za

Kaxable nocriegyrumne cyTEn.
KnueHT 03HAaKOMNEH U COMMAaceH ¢ NnepeyHeM 3adBNeHHLIX paboT 1 3anacHbIX YacTel

MacTep: Hukonaee AHgpein AHapeesny

YO 65

C ypaxervem

CmupHOBR AHApen AnekceeBny
MK ranpaenenuna FORD
000 "PONb"

Pocecunga, 141400, MockoBckas 06n., XUMKK
lNexvHrpagckoe wocce, Bn. 21
T: 8 (495) 788-11-99 (BH. 76174)

M: 8 (916) 376-67-04

E: AASMIRNOVZ2@ROLF.RU




